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БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

ЗВІТ 

05.06.2023– 09.06.2023 

 

05.06.2023– 09.06.2023р. освітній процес у БІНПО продовжується в дистанційному режимі    у 

зв’язку з продовженням строку дії на всій території України воєнного стану відповідно до Указу 

Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 6 лютого 2023 р. № 

58/2023, затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 7 лютого 2023 р. № 2615-IX, розпорядження НАПН 

України  

№25-р від 15.02.2023 року «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», розпорядження НАПН 

України №82-Р «Про продовження карантину в Україні» від 25.08.2022 року, розпорядження БІНПО 

«Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 15 лютого 2023 р № 01-02/05-Р та з 

урахуванням рекомендацій Міністерства освіти і науки України (лист МОН України №1/7035-22 від 

27.06.2022р.) 

 

 

Відбулося відкриття  двох  груп:  

№ Категорія слухачів 
Кількість 

слухачів 
Група 

1. 

Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти на базі ДПТНЗ 

«Харківське вище професійне училище сфери послуг» 

(Харківська область) 

25 ОД-VI-69В 

2. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі ДПТНЗ «Регіональний 

центр професійної освіти інноваційних технологій 

будівництва та промисловості» (Харківська область) 

34 ОД-VI-70М 

  

Відбулися заняття другого етапу для однієї групи: ОД-ІІІ-48СтМ. 

 

Відбулося закриття  п’яти  груп:  

№ Категорія слухачів 
Кількість 

слухачів 
Група 

1. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі Чернігівського 

професійного ліцею залізничного транспорту (Чернігівська 

область) 

26 ОД-ІІ-29М 

2. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі Чернігівського 

професійного ліцею залізничного транспорту (Чернігівська 

область) 

26 ОД-ІІ-30М 

3. 

Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти на базі 

Багатопрофільного регіонального центру професійної освіти у 

Черкаській області  (Черкаська область) 

38 З-ІІ-31В 

4. 

Майстри  виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі ДНЗ «Черкаське вище 

професійне училище» (Черкаська область) 

29 З-ІІ-32М 

5. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі ДНЗ «Черкаське вище 

професійне училище» (Черкаська область) 

29 З-ІІ-33М 

 

Заняття у групах проводилися з використанням хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365. 

Розміщено організаційну інформацію тьюторів навчальних груп (розклади занять, контактна інформація 

викладачів тощо), матеріали для опрацювання слухачам. Додатково викладачами організовано спілкування 

електронною поштою, створюються групи у Вайбер.  
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БІНПО ВЗЯВ УЧАСТЬ У ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ ФОРУМІ «ДНІ ОСВІТНЬОГО ЛІДЕРСТВА» 

 

З 1 по 3 червня 2023 р. науково-педагогічні працівники кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти 

ДЗВО «УМО» НАПН України взяли участь у 

Всеукраїнському форумі «Дні освітнього лідерства». Форум 

проходив на базі Національного університету «Запорізька 

політехніка». Участь у заході стала продовженням 

співпраці БІНПО з НУ «Запорізька політехніка».  

Форум проводився під егідою Європейського року навичок 

за підтримки Міністерства освіти і науки України, 

Національного агентства із забезпечення якості вищої 

освіти, Національного агентства кваліфікацій, Інституту 

вищої освіти та Інституту цифровізації освіти Національної 

академії педагогічних наук України, ГС «Прогресильні», ГС 

«Українська асоціація освіти дорослих», Education USA в 

Україні. 

Мета форуму: формування знань та компетентностей щодо 

адміністрування в галузі освіти на засадах лідерства, 

підвищення кваліфікації НПП, розбудова культури лідерства в ЗВО. Учасники досліджували «лідерство» як 

відповідь на існуючі виклики системі освіти, як засіб забезпечення якості вищої освіти: лідерство освіти – 

лідерство для освіти – лідерство в освіті. 

Завдання форуму: розвиток здатності управляти стратегічним розвитком команди в науково-педагогічній та 

науковій діяльності, організовувати освітній процес на основі сучасних тенденцій якості освіти, критично 

осмислювати проблеми в сфері освіти. 

Форум відкрили: Віктор Грешта, ректор університету; Олена Жук, голова Запорізької обласної ради; Юлія 

Гришина, голова підкомітету з питань вищої освіти Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та 

інновацій. Під час вітального слова спікери висловили свої сподівання щодо дієвості заходу та його 

позитивного впливу на процес розвитку освітнього та наукового середовища. 

У пленарній частині форуму взяли участь: президент НАПН України Василь Кремень; заступник Міністра 

освіти і науки України Михайло Іван Винницький; голова Національного агентства кваліфікацій Юрій 

Баланюк; голова Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти Андрій Бутенко; голова 

Національного агентства України з питань державної служби Наталія Алюшина. Під час своїх виступів спікери 

згадали історію становлення української вищої освіти, закликали до активних дискусій на теми прогресивної та 

якісної наукової діяльності, а також обговорили проблеми адаптації освіти під сучасний запит. 

Під час форуму на одному майданчику працювали керівники закладів освіти, представники органів державної 

влади та місцевого самоврядування, роботодавці, гаранти освітніх програм, науково-педагогічні працівники, 

здобувачі освіти.  

Тематичні напрями та питання: 

1. Університет для лідерства: університет для розвитку лідерського потенціалу суспільства, соціальна місія та 

прогромадська діяльність ЗВО, life-long learning. 

2. World-Class University: конкурентоспроможність університету в контексті інтернаціоналізації, дослідницька 

діяльність та інтеграція до Європейського наукового простору, співпраця з партнерами та стейкголдерами, 

цифровізація, ренкінги університетів. 

Цікаві, змістовні, важливі за значенням доповіді були зроблені на форумі, деякі з них: Тарас Фініков, президент 

Міжнародного фонду досліджень освітньої політики, із доповіддю: «Феномен лідерства: формування, вплив, 

перешкоди»; Олена Єременко, заступниця Голови Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, 

із доповіддю: «Проблеми стратегічного планування розвитку внутрішніх систем якості в університеті»; Юрій 

Рашкевич, член Національного агентства кваліфікацій, із доповіддю: «Сучасні європейські інструменти 

навчання впродовж життя»; Ірина Драч, директорка Інституту вищої освіти Національної академії педагогічних 

наук України, із доповіддю: «Студентоцентрований підхід у професійній вищій освіті» та інші.  

Усі доповіді були актуальними та пізнавальними, врахували прогнози розвитку нових навичок та професій, що 

будуть затребуваними на ринку праці до 2030 року.  

У рамках форуму проведено воркшопи і майстер-класи.  

Ефективна комунікація в освітньому процесі також зайняла важливе місце на форумі. Спікери поділилися 

стратегіями та інструментами для покращення комунікації між викладачами та студентами, адміністрацією та 

педагогічним колективом. 

Щиро дякуємо команді Національного університету «Запорізька політехніка» за можливість долучися до 

сучасного заходу. 
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У БІНПО ВІДБУЛАСЬ ВІДКРИТА ЛЕКЦІЯ ДЛЯ ПЕДАГОГІВ ЗП(ПТ)О 

 

06 червня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН 

України відбулась відкрита лекція «Науково-методичний супровід професійного розвитку педагога П(ПТ)О в 

умовах воєнного стану» для майстрів виробничого навчання, викладачів та старших майстрів ЗП(ПТ)О, які 

проходять курси підвищення кваліфікації. 

З великим зацікавленням долучились до відкритої лекції понад 125 замовників освітніх послуг із Черкаської, 

Харківської, Луганської, Чернігівської та Київської областей.  

У якості спікерів до лекції були залучені 5 науково-педагогічних працівники, завідувачів кафедр і структурних 

підрозділів БІНПО.  

Вікторія Сидоренко директорка, докторка педагогічних наук, професорк,а модерувала відкриту лекцію. 

Презентувала слухачам курсів підвищення кваліфікації нову освітню модель БІНПО, що базується на 

віртуально-мережевій, цифровій трансформації всіх напрямів діяльності: цифрове управління, цифровий 

маркетинг; цифрова освіта та наука; розвиток людського капіталу; створення цифрової екосистеми. Слухачам 

презентовано нову освітньо-професійну програму підвищення кваліфікації «Розвиток фахової компетентності 

майстрів виробничого навчання закладів професійної освіти в умовах інноваційних освітніх викликів», що 

передбачає досягнення результатів навчання у формі розвинутих та/або вдосконалених ключових, загальних та 

фахових компетентностей, визначених професійним стандартом «Майстер виробничого навчання». 

Під час відкритої лекції спікери Андрій Єрмоленко, Володимир Кулішов та Оксана Маслова презентували 

модель організації освітнього процесу у БІНПО, стратегії діяльності трьох кафедр закладу вищої освіти: 

методики професійної освіти та соціально-гуманітарних дисциплін; педагогіки, психології та менеджменту; 

технологій навчання, охорони праці та дизайну. Зауважили на організаційно-педагогічних умовах роботи 

ЗП(ПТ)О в умовах воєнного стану, обговорили питання щодо впливу війни на доступ здобувачів освіти до 

освітнього процесу, а відповідно на необхідності запровадження ефективних методів, прийомів і форм 

організації навчання в умовах воєнного стану.  

Андрій Єрмоленко, заступник директора з навчальної роботи БІНПО, кандидат політичних наук, зосередив 

увагу присутніх не тільки на особливостях підвищення кваліфікації, а й на механізмі конкурсного відбору до 

магістратури у 2023 році.  

Володимир Кулішов, завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту БІНПО, кандидат педагогічних 

наук, доцент, презентував місію, візію кафедри, шляхи партнерства із закладами професійної освіти. Окрему 

увагу слухачів відкритої лекції привернули виступи студентів-магістрів БІНПО, які в онлайн-форматі провели 

флешмоб: «Ступінь магістра в БІНПО? Чи чули ви? Ласкаво запрошуємо!», який був присвячений презентації 

умов навчання та нових професійних можливостей під час навчання на «другому» магістерському рівні.  

Оксана Маслова, в.о. завідувача кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну БІНПО, кандидатка 

фізико-математичних наук, презентувала актуальні в умовах воєнного стану електронні навчальні курси, які 

опановують слухачі під час проходження курсів підвищення кваліфікації. Науково-педагогічні працівники 
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кафедри допомагають педагогам ЗП(ПТ)О формувати нові навички у напрямах: використання інформаційно-

комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, включаючи електронне навчання, інформаційну 

та кібернетичну безпеку; формування професійних компетентностей галузевого спрямування, у сфері безпеки 

та охорони праці тощо. 

Формування ключових компетентностей педагогічних працівників ЗП(ПТ)О є наскрізною лінією сучасної 

освіти в БІНПО. Під час організації освітнього процесу значна увага змістовного матеріалу та безпосередньо 

діяльності зосереджена на: формуванні аналітичного мислення й інноваційності; активному навчанні та 

побудові власних стратегій навчання; комплексному розв’язанні проблем; формуванні критичного мислення і 

аналізу ситуацій; лідерстві і соціальної включеності; використанні сучасних педагогічних та виробничих 

технологій. 

Дякуємо всім учасникам відкритої лекції за ефективну комунікацію та плідне партнерство!  

Розвивайте свою професійну кар’єру разом з БІНПО!  

Працюємо щоденно задля розквіту нашої України! 

 
 

УЧАСТЬ БІНПО В ГЛОБАЛЬНІЙ ЛЕКЦІЇ КАРЛОСА СОРІАНО-МАСА «ПІДХОДИ ДО ОЦІНКИ 

АКТИВНОСТІ МОЗКУ В СТАНІ СПОКОЮ» (ІСПАНІЯ) 

06 червня 2023 року науково-педагогічні працівники Білоцерківського інституту неперервної професійної 

освіти ДЗВО «УМО» НАПН України взяли участь в глобальній лекції Карлоса Соріано-Маса, доцента кафедри 

кількісної психології в Університеті Барселони (Іспанія), старшого наукового співробітника Інституту 

біомедичних досліджень, із теми: «Підходи до оцінки активності мозку в стані спокою». 

Участь у лекції взяли науково-педагогічні працівники кафедри педагогіки, психології та менеджменту та 

здобувачі освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки.  

Карлос Соріано-Mас викладає кількісну психологію в Університеті Барселони (Іспанія). Його дослідження 

стосуються нейронаук, психіатрії та психології і сфокусовані на описі змін на рівні нейронних мереж мозку при 

розладах психічного здоров’я. У ході своїх досліджень Карлос Соріано-Mас використовує різні методи 

нейровізуалізації, починаючи від аналізу морфометричних особливостей і закінчуючи описом аномальних 

патерів функціональних взаємозв’язків між віддаленими ділянками мозку. Отримані у ході досліджень знання 

застосовуються при вивченні розладів настрою та тривожних розладів, особливо – при дослідженні обсесивно-

компульсивних розладів, в яких він є визнаним експертом. 

Окрім Барселонського університету, Карлос Соріано-Mас співпрацює з Біомедичним науково-дослідним 

інститутом Беллвідж (м. Барселона, Іспанія). Інститут є клінічною науково-дослідною установою, де він працює 

з даними реальних пацієнтів і розробляє у співпраці з іншими фахівцями в галузі психічного здоров’я 

дослідницькі програми з чітко визначеною трансляційною метою.  

Інститут має широку мережу міжнародних партнерів з п’яти континентів і є членом-засновником міжнародного 

консорціуму ENIGMA-OCD, який володіє найбільшою клінічною, нейровізуалізаційною та генетичною базою 

даних пацієнтів з обсесивно-компульсивним розладом, що містить відомості про більш ніж 3000 осіб.  

Карлос Соріано-Mас є автором понад 200 наукових праць у міжнародних журналах, зокрема: Biological 

Psychiatry, Molecular Psychiatry та Journal of the American Academy of Child and Adolescent Psychiatry. 

У своїй лекції Карлос Соріано-Mас зазначив, що дослідження функціональної нейровізуалізації традиційно 

надає інформацію про мозкову активність під час виконання різних когнітивних, емоційних або сенсомоторних 

дій. Але за останні роки було досягнуто значного прогресу в розробці методів, спрямованих на опис патернів 
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активності між віддаленим мозком, так званою «зоною спокою». Це відкрило нове розуміння функціонування 

мозку та його змін.  

Також лектор вказав на різні методи вивчення активності мозку в стані спокою, а також на те, як цю 

інформацію можна поєднати, щоб забезпечити інтегрований звіт про роботу мозку. 

Лекція Карлоса Соріано-Маса викликала надзвичайну зацікавленість у всіх присутніх, оскільки для розуміння 

поведінки людини треба враховувати її глибинні причини, на які впливає і стан окремих зон кори головного 

мозку. 

Щиро дякуємо модератору та організаторам лекції за актуальну та корисну інформацію! 

 
 

У БІНПО ВІДБУЛОСЬ ЗАСІДАННЯ ШКОЛИ ЛІДЕРІВ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

08 червня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН 

України відбулося чергове засідання Школи 

лідерів професійної освіти. 

Модератором чергового засідання Школи 

лідерів професійної освіти виступив Андрій 

Єрмоленко, заступник директора з навчальної 

роботи БІНПО, кандидат політичних наук, 

доцент. 

На сучасному етапі соціокультурних 

трансформацій, перманентних викликів та 

загроз життєдіяльності соціумів, поняття 

лідерства та лідерської компетентності набуває особливої актуальності та значимості. Поряд із цим, підсилення 

перспективних тенденцій науково-технічного розвитку України та її інституцій зумовлюють попит на лідерські 

якості не лише менеджерів, а й викладачів. Виклики, пов’язані із безпековою ситуацію та воєнним станом в 

країні, лише підсилюють цю необхідність. Долаючи перепони і загрози сучасності, колектив Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти розвиває освітні перспективи та шукає шляхи створення 

інноваційних моделей освітнього середовища, здатного протистояти майбутнім викликам. 

Андрій Єрмоленко акцентував увагу, що важливим є підвищення ролі освіти як одного з основних важелів 

економічного прогресу, забезпечення конкурентоспроможності окремих фахівців та організацій в цілому. 

Лідерство в освіті сьогодні розглядають як здатність педагога до самоорганізації та саморозвитку, 

конструктивний вплив на особистісно-професійне становлення здобувача освіти і колег, можливість 

спрямовувати їх до ефективної діяльності, продуктивного вирішення завдань, досягнення цілей, зберігаючи при 

цьому сприятливу психологічну атмосферу співпраці і співтворчості.  

Лідерство, як рушійна сила, здатне переборювати адміністративні перепони та втілювати в життя інноваційні 

підходи у викладацькій та науково-дослідній діяльності. Відтак, лідерська компетентність – це особистісне 

утворення, що забезпечує професійну успішність та прагнення до саморозвитку освітян. 
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Одним із ключових моментів зустрічі стала дискусія щодо проблеми реалізації лідерства в освіті та 

можливостей педагогічних працівників розвивати лідерську компетентність. В подальшому вона набула 

акцентів ціннісних орієнтирів та світоглядних засад концепції освітнього лідерства.  

Під час засідання Школи лідерів професійної освіти розглядались питання конструктивної взаємодії педагогів 

для досягнення спільної мети та реалізації місії закладу освіти. В контексті розв’язання протиріч на підґрунті 

різних світоглядних парадигм, було розглянуто моделі взаємовигідної співпраці.  

Одним із висновків зустрічі стала пропозиція Андрія Єрмоленка щодо реалізації моделі диференціації рівнів 

лідерської компетентності задля саморозвитку та вибудови професійної траєкторії педагогічних працівників 

інституту. Зазначена модель була ґрунтовно досліджена та апробована під час виконання науково-дослідної 

роботи БІНПО на тему: «Удосконалення сучасних моделей підвищення кваліфікації педагогів професійної 

освіти в умовах сталого розвитку». 

Підводячи підсумки засідання Школи лідерів професійної освіти, Вікторія Сидоренко, директорка БІНПО, 

докторка педагогічних наук, професорка, підкреслила прикладний аспект розвитку лідерської компетентності 

педагогів професійної освіти. Адже ефективність лідерства сьогодні визначається здатністю педагога 

гармонійно поєднувати індивідуальні та колективні потреби із забезпеченням необхідних умов для виконання 

завдань, підтримки консенсусу і єдності персоналу освітньої організації на основі загальних цілей і цінностей. 

Аргументація Вікторії Вікторівни підкріплюються не лише ґрунтовними науковими розвідками, а й успішним 

досвідом освітнього лідерства та кар’єри. 

З матеріалами засідання Школи лідерів професійної освіти можна ознайомитись на офіційному вебсайті 

(http://surl.li/hulxj) та ютуб-каналі (https://www.youtube.com/@user-gg1ih2qp6j/featured) Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти. 

 
 

ПЕРЕМОГА СТУДЕНТКИ БІНПО У ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ КОНКУРСІ ДИПЛОМНИХ РОБІТ ЗА 

СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 073«МЕНЕДЖМЕНТ» 

02 червня 2023 року на базі Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського 

відбулося обговорення та підведення підсумків II туру Всеукраїнського конкурсу дипломних робіт студентів 

закладів вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» спеціалізації «Управління інноваційною діяльністю» 

або «Менеджмент інноваційної діяльності» освітнього ступеня «магістр».  

Дипломом І ступеня нагороджено Аліну КАРАВАЄВУ, здобувачку освітнього ступеня «магістр» спеціальності 

073 Менеджмент (ОП «Управління навчальним закладом») Білоцерківського інституту неперервної професійної 

освіти ДЗВО «УМО» НАПН України. На Всеукраїнський конкурс подано дипломну роботу на тему: 

«Стратегічне управління розвитком закладу професійної освіти з урахуванням кон’юнктури ринку праці (на 

прикладі Міжрегіонального центру професійної перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців 

м.Кривого Рогу Дніпропетровської області)». 

Науковий керівник: Горошкова Лідія Анатоліївна, докторка економічних наук, професорка Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України (Horoshkova Lidiia, D. Sc. in 

Economics, as. professor Professor of the Department of Pedagogy, Psychology and Management). 

На Всеукраїнський конкурс дипломних робіт студентів закладів вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» 

надійшло 44 дипломні роботи з 15 закладів вищої освіти України. Тематика представлених на конкурс 

дипломних робіт є актуальною та висвітлює особливості управління інноваційним розвитком підприємств, 

установ та організацій різних сфер діяльності, перспективні напрями інноваційного розвитку в період 

https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhulxj%3Ffbclid%3DIwAR1-CsSC0HCSxJbrhwATkxUH6xTQ0wmzCG3v3x6Zyj8fJ6oAgXuaOw0IckM&h=AT2GlEWYD-pLGCuEQbRx2cQiX5n-zhz1VLcHUj0HUPsm7m1t6NxExDj1Y71VBqF2zDh2GoMI-qokcsfe49rS1boScV_2dLXIvPnaspuEO74G50C-XCLZcPEYushxBSl_qn8b&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0dPpExdRGpp1P9eSUiIi9CANXXArOer-MAGnPdrRSXQKSN52MjZOp3Ph4xwt3LRpjQBsSOv8F8JREptymqgfMrz5nUWAoLOpifiK5O4bzq0iocNyC3dcqMI4PbQGGmrRiNI6-A7Y7tGOB7stnI9C6YO0lNKGEU9W3kkb0c3c-wSxVWpsoIfKO6eJkC4OORlNLiuBg2hWlmbw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwww.youtube.com%2F%40user-gg1ih2qp6j%2Ffeatured%3Ffbclid%3DIwAR3vc7AQ7KA87msfqmfb9o1qEmQmMjhqNUiq7VthR25e_oMe-9J0IVkWOfQ&h=AT1HXkmbLrknjAornwslCc0Cm-Z9smKQWNttWRX8KXu0YGcu8aGF9QLau4FW36ZPt-d4ZrztM_d8ded2dFLC659KjKzuoIVJ9Q6Gn_PeUBIYhKxoSEKE-wAcexyEHJLeA9ca&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0dPpExdRGpp1P9eSUiIi9CANXXArOer-MAGnPdrRSXQKSN52MjZOp3Ph4xwt3LRpjQBsSOv8F8JREptymqgfMrz5nUWAoLOpifiK5O4bzq0iocNyC3dcqMI4PbQGGmrRiNI6-A7Y7tGOB7stnI9C6YO0lNKGEU9W3kkb0c3c-wSxVWpsoIfKO6eJkC4OORlNLiuBg2hWlmbw
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повоєнного відновлення України. Конкурсна комісія відзначила високий рівень наданих дипломних робіт, їх 

унікальність і різноплановість. 

За результатами роботи конкурсною комісією було відзначено 13 дипломних робіт, з яких: 

– дипломами першого ступеня – 3 дипломні роботи; 

– дипломами другого ступеня – 5 дипломних робіт; 

– дипломами третього ступеня – 5 дипломних робіт. 

Щиро вітаємо з перемогою Аліну Караваєву та її наукового керівника Лідію Горошкову та бажаємо нових 

наукових і творчих здобутків! 

Сьома перемога наших здобувачів на Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах студентських наукових робіт 

ще раз підтверджує наше гасло: «БІНПО – це родина професіоналів, що дає старт новим можливостям і 

професійному розвитку». 

Неймовірно пишаємось нашими студентами. 

 

 
 

УЧАСТЬ БІНПО В ІНФОСЕСІЇ МОН УКРАЇНИ: «ВСТУПНА 2023: ЕФЕКТИВНА КОМУНІКАЦІЯ В 

ЦИФРОВОМУ ПРОСТОРІ ЗА БУДЬ-ЯКИХ РЕСУРСІВ» 

 

9 червня 2023 року науково-педагогічні працівники кафедри методики професійної освіти та соціально-

гуманітарних дисциплін Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН 

України взяли участь в інфосесії: «Вступна 2023: Ефективна комунікація в цифровому просторі за будь-яких 

ресурсів».  

Організатор онлайн-заходу: МОН України. 

Спікерка вебінару – Олена Міщенко, комунікаційниця і менеджерка соціальних мереж бренду «Профтех», яка 

вчила освітню спільноту комунікувати без зайвого стресу для педагогічних працівників і вступників. 

Олена Міщенко акцентувала увагу на основах комунікацій у цифровому просторі, найважливіших каналах 

комунікації і їхній пріоритетності. 

Освітяни отримали поради з наповнення та оновлення сайтів: що потрібно опублікувати до початку вступної 

кампанії і звідки брати актуальну інформацію, а також практичні поради щодо ведення соцмереж. Комунікація 

під час вступної кампанії суттєво впливає на кількість заявок до закладу освіти. Тому Олена Міщенко надала 

практичні кейси, як грамотно спланувати і підготуватися до виходу у цифровий простір, навіть якщо на це не 

вистачає рук, часу або бюджетів. 
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Спікерка представила учасникам заходу не тільки інструменти просування закладів освіти в цифровому 

просторі, а й зауважила на вагомості позиціонування. Позиціонування – це те, чим ми відрізняємося від інших, 

що ми пропонуємо і чому це має бути цікаво нашим цільовим аудиторіям. 

Загальновідомо, що позиціювання закладу освіти базується на його місії (для чого ми існуємо?). Місія має бути 

актуальною сьогодні та цінною завтра. Тому так важливо проводити роботу з власним брендом. Бренд закладу 

освіти – легко впізнаваний та зрозумілий образ, який включає в себе візуальну та змістовну частини. Бренд – це 

образ, за яким нас сприймає зовнішній і внутрішній світ.  

У зв’язку із цим, всі присутні на вебінарі вчилися опанувати сучасні стратегії побудови комунікаційних планів 

для своїх закладів освіти: підвищувати ефективність комунікаційної діяльності; будувати довіру між цільовими 

аудиторіями, яка вимірюється сьогодні кількістю випускників, які отримали хорошу роботу; окреслювати 

орієнтири, які дозволяють рухатися до мети. 

Команда БІНПО щиро дякує організаторам інфосесії та спікерці Олені Міщенко за цінні поради та можливість 

поспілкуватися з колегами на одному майданчику. Зі свого боку впевнилися, що обрана освітня модель БІНПО, 

яка фокусується не на проєктуванні лекцій, а на проєктуванні практичного досвіду, що змінює студента та 

слухача курсів підвищення кваліфікації, є актуальною та перспективною, бо спирається на 5 принципів: Online 

First (диджиталізація), Customization (фокус на особистість), Learning by Doing (практичність), Community 

(середовище), Life Long Learning (безперервність). 

 
 

ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ У БІНПО 

В ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ (за тиждень пройшли курси підвищення кваліфікації 206 педагогів 

ЗП(ПТ)О, 7 навчальних груп) 

 

З 06 червня по 09 червня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» 

НАПН України за різними моделями і формами підвищення кваліфікації пройшли 206 педагогічних 

працівників закладів професійної освіти з Харківської, Чернігівської та Черкаської областей. 

Завершили організаційно-настановчий етап на курсах підвищення кваліфікації 58 слухачів (2 навчальні групи) 

за категоріями: «Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів професійної (професійно-технічної)» 

освіти (15 осіб), «Майстри виробничого навчання закладів професійної (професійно-технічної) освіти» (43 

особи), із 21 закладів професійної (професійно-технічної) освіти Харківської області. 

Слухачі курсів підвищення кваліфікації пройшли «Вхідну анкету слухачів курсів підвищення кваліфікації», що 

має за мету з’ясувати очікування замовників (споживачів) та визначити рівень якості надання освітніх послуг 

на курсах підвищення кваліфікації фахівців у галузі П(ПТ)О. Онлайн-опитування здійснювалося за такими 

критеріями: якість змістового наповнення курсів підвищення кваліфікації, якість організації освітнього процесу 

на курсах, якість результатів підвищення кваліфікації, якість психологічного комфорту під час проходження 

курсів підвищення кваліфікації; навички Soft skills (неспеціалізовані, надпрофесійні, наскрізні), які важливі для 
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якісного виконання професійних завдань і не пов’язані з конкретною професійною сферою та яких слухач хоче 

набути на курсах ПК; проблеми, які виникають під час підвищення кваліфікації за дистанційною формою 

навчання; форми проведення занять, найбільш оптимальні для організації навчання на курсах підвищення 

кваліфікації. 

Завершили підсумково-рефлексійний етап на курсах підвищення кваліфікації 148 слухачів (5 навчальних груп) 

за категоріями: «Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів професійної (професійно-технічної)» 

освіти (38 осіб), «Майстри виробничого навчання закладів професійної (професійно-технічної) освіти» (110 

осіб) із 28 закладів професійної (професійно-технічної) освіти Чернігівської та Черкаської областей. 

Слухачі курсів підвищення кваліфікації ІІІ-го (підсумково-рефлексійного) етапу пройшли «Вихідну анкету 

слухачів курсів підвищення кваліфікації», що має за мету врахувати побажання та зауваги замовників 

(споживачів) та проаналізувати рівень якості надання освітніх послуг на курсах підвищення кваліфікації 

фахівців у галузі П(ПТ)О. 

Онлайн відбувся захист випускних робіт. Членами комісії були 4 професори: Вікторія Сидоренко, Олександр 

Самойленко, Володимир Мандрагеля, Юлія Герасименко; 6 доцентів: Ірина Кучерак, Андрій Єрмоленко, Юрій 

Нечипоренко, Олег Фурс, Світлана Швидка, Оксана Маслова; 3 старші викладачі: Вікторія Баркар, Андрій 

Геревенко, Світлана Шевчук; 2 викладачі: Анна Кривобок, В’ячеслав Чертов. 

Освітній процес у БІНПО організовано за допомогою хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365 

відповідно до плану-графіка підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗПО та затверджених розкладів 

занять навчальних груп.  

8 червня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти відбулась онлайн-зустріч 

Консалтингового центру БІНПО «Новітні педагогічні і виробничі технології» з педагогами професійно-

технічної освіти Харківської області. 

Бажаємо нашим слухачам плідного цікавого та корисного навчання, а також запрошуємо до участі в заходах 

міжкурсового періоду! 

Тримаємо наш переможний освітянський стрій! 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 І етап – організаційно–настановчий 

 

ОД-VІ-69В, тьютор Маслова О.В. 
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П’ятниця 09.06.23  
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 І етап – організаційно–настановчий 

 

ОД-VІ-70М, тьютор Юденкова О.П. 
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Викладач: доцент  Кулішов В.С. 
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Викладач: старша викладачка Баркар В.І. 
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Викладач - доцентка Юденкова О.П.  
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Середа, 07.06.2023 

Викладач – старший викладач Петрушак О.М. 
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Викладач – професорка Герасименко Ю.С. 

 

 



54 
 

   
 

 

 

 

Викладач – професор Самойленко О.М. 
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Викладач – професор Самойленко О.М. 
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08 червня 2023 року, четвер 

Викладач – старший викладач Геревенко А.М. 
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Викладач -доценка Маслова О.В. 
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Викладач – старший викладач Пахомов І.В. 
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Викладач – старший викладач Геревенко А.М. 
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09.06.2023, п’ятниця 

Викладач – професорка Романова Г.М. 
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Викладач – доцентка Швидка В.П. 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІ етап – дистанційний 

 

ОД-ІІІ-48СтМ, тьютор Кулішов В.С. 

 

вівторок 06.06.2023 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 

 

ОД-ІІ-29М, тьютор Кривобок А.С. 

 
Вівторок 06.06.2023 
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П’ятниця 09.06.2023 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 

 

ОД-ІІ-30М, тьютор Кучерак І.В. 

Вівторок 06.06.2023 
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Середа, 07.06.2023 
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Четвер, 08.06.2023 
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П’ятниця, 09.06.2023 

 

 

 



119 
 

   
 

 

 

 

 

 



120 
 

   
 

ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 

 

З-ІІ-31В, тьютор Швидка С.В. 

Вівторок, 06.06.2023 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 

 

З-ІІ-32М, тьютор Самойленко О.М. 

Вівторок, 06.06.2023 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 

 

З-ІІ-33М, тьютор Чертов В.І.. 
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